

禹城一高层小区多家窗户坠落

业主质疑房屋质量,开发商正制定处理方案

本报7月6日讯(记者 路龙帅)

7月6日,禹城市汇通东澜岸小区的多位业主拨打本报热线反映称,其小区内多位住户家中的窗户,在7月4日的一场风雨中坠落,严重影响正常生活,业主们不禁质疑施工质量,希望开发商能尽快处理,恢复正常生活。

回忆起发生在小区内的“坠窗事件”,业主李先生仍心有余悸。7月4日13时30分左右,在小区10号楼居住的李先生正准备关窗户,突然听到“咣咣”的声音,当他抬头观察时发现,9号楼高层的几户窗户接连坠下。“总共有四五户吧,有的整体脱落,有的卡在墙面摇摇欲坠,非常危险!”李先生说,幸亏当时楼下没有人经过,否则后果不堪设想。

李先生用手机记录了当时的坠窗过程,视频中显示,坠落的窗户残渣及玻璃碎片散落在楼下草坪及路面,楼上窗户处已经没有任何遮挡,窗帘在窗外到处飘。

“房子还没住呢,就发生这样的事情,真是倒霉!”祝先生是该小区9号楼一住户,其家中东侧的窗户整体脱落,窗户附近家具也被雨水浸泡,造成不小的损失。

记者了解到,该小区9号楼有5户居民家中窗户有不同程度的损坏,一单元13层至17层的东侧窗户已被全部拆除。5号楼和13号楼的住户中,也有窗户损坏情况。“交房不到一年,就发生这种情况,今后还怎么住啊!”小区居民对施工质量表示了担忧,并希望开发商尽快解决此事。

记者在小区物业了解到,该小区物业与开发商同属禹城汇通置业有限公司。“目前正在积极处理此事。”小区物业一工作人员称,当日下午接到业主电话后,就安排人员赶往了现场,并在周围拉起了警戒,以免伤到其他业主,并对未在家的坠窗住户进行了通知。

关于窗户坠落原因,及是否存在施工质量问题,该工作人员未予解释,现在已经对坠窗住户的墙体用木板进行了封堵。并将按照要求对窗户进行定制,待定制的窗户到达后为业主统一安装。

“目前,开发商正在制定详细的处理方案。”该小区售楼处一工作人员称,开发商承认施工质量问题,并待处理方案制定完成后交于相关部门,进行下一步处理。



小区内多家窗户坠落。

学员自主约考成功 驾校却让调整时间

本报7月6日讯(记者 朱迎雪)

7月6日,陵城区新四通驾校学员张女士(化名)反映,自己在网上预约7月10日C1科目三考试,并已预约成功。6日,驾校却通知,需19日跟随驾校参加科目三考试,张女士对此表示不解。

“我没有接到车管所取消预约的通知,就说明还处于预约成功阶段,本打算10号考完试,回外地继续工作,可驾校把时间一延迟,不仅浪费时间,还耽误工作。”张女士称。

陵城区新四通驾校的工作人员称,学校并没有取消张女士的考试,只是将时间调整为19日,主要为了规范管理考试时间。“大多数驾校都是这样要求。”

德州市车管所相关工作人员表示,驾考学员接收到考试预约成功的信息后,可以按照考试时间参加考试。但如果和驾校的考试计划名额有冲突,还需要和驾校确认是否超出计划名额,是否可以如期参加考试,以免造成损失。

环保资讯

两家塑料颗粒厂被停产

本报7月6日讯 近日,赵虎镇人民政府与市公安局、市环保局、区环保局一行,联合督导环保问题整改情况,现场督导“23个问题清单”中赵虎镇存在的7个问题。

据了解,环保部督查组在德州督导时,曾指出赵虎镇乾海碳素有限公司,存在“煅烧废气未经设施处理直接外排”的问题。

问题反馈后,该公司立即进行整改,将旧有烟道切断废物,并新

上了废气处理设备,问题整改完毕,市区两级督导组现场视察整改情况,反馈达到整改标准。

市区两级督导组还对方庄窑厂、大吴窑厂、春生料场三个问题提出整改意见,指出要及时覆盖,完全覆盖,虽然现场视察时已覆盖完毕,但夏天风大雨大,天气变幻复杂,此项工作反复性比较强,要求有人员盯靠,及时进行覆盖。

(王振东)

汽车喷漆必须配废气处理措施

本报7月6日讯 7月4日,开发区环保分局组织辖区内汽车4S店、维修企业开展环保培训会议,环保分局负责人,宋官屯街道、长河街道分管负责人,网格长网格员参加培训会议。

环保分局向与会人员发放《关于进一步加强环境保护管理工作的重通知》《关于全区汽车4S店维修企业环境保护综合治理的通知》等文件,环保分局负责人围绕汽车行业环境保护综合治理工作做了安排部署,

(王振东)

要求各企业于7月15日前,对照企业治污设施,完善环评登记表备案;涉及喷漆工艺的企业,应于7月25日前,建设各自独立且密闭的喷漆房、调漆房、打磨房、烘干房,同时配备废气处理设施,收集率、处理率要分别达到90%以上;相关企业于7月15日前,要将废机油、废滤芯、旧三元催化器等危险废物交由有资质单位进行处置,不得擅自处置,且要建设专门储存间,分类妥善存放。

开发区强化散煤清洁化治理

本报7月6日讯 近日,开发区召开散煤清洁化治理工作调度现场会,通报了清洁煤和炉具的招标情况。

会议指出,要进一步夯实基础,加快进度。确保完成开发区全年任务。要不定期的开展联合执法行动,对无证经营及煤炭不达指标的散煤经营业户依法予以取缔。

(王振东)

看环保警示片每天不松懈

本报7月6日讯 近日,开发区召开全区环境保护安全生产信访稳定专题会议,各级政府机关主要负责人、102家人区重点企业主要负责人参加会议。

与会人员首先观看了临沂金誉石化“6.5”爆炸着火事故警示教育片,会议还分别对环境保护、安全生产和信访稳定工作进行部署安排。

(王振东)